
 
 
 
Службен весник на РМ, бр. 102 од 18.07.2013 година  

 

20131022433  

МИНИСТЕРСТВО ЗА ЗЕМЈОДЕЛСТВО, ШУМАРСТВО И ВОДОСТОПАНСТВО  

Врз основа на член 97-б ставови (4) и (11) од Законот за шумите („Службен весник на 

Република Македонија“ бр. 64/09, 24/11, 53/11, 25/13 и 79/13), министерот за земјоделство, 

шумарство и водостопанство донесе  

 

П Р А В И Л Н И К  

ЗА ВИСИНАТА НА НАДОМЕСТОКОТ ЗА ДОБИВАЊЕ НА ЛИЦЕНЦАТА ЗА  

ИЗВРШУВАЊЕ НА СТРУЧНИ РАБОТИ НА ШУМИ ВО ПРИВАТНА  

СОПСТВЕНОСТ, ФОРМАТА И СОДРЖИНАТА НА БАРАЊЕТО ЗА ИЗДАВАЊЕ НА 

ЛИЦЕНЦАТА, ФОРМАТА И СОДРЖИНАТА НА ОБРАЗЕЦОТ НА ЛИЦЕНЦАТА  

 КАКО И ФОРМАТА, СОДРЖИНАТА И НАЧИНОТ НА ВОДЕЊЕ НА  

 РЕГИСТАРОТ НА ЛИЦЕНЦИ ЗА ВРШЕЊЕ НА СТРУЧНИ РАБОТИ ВО  

 ШУМАРСТВОТО  

 

Член 1  

Со овој правилник се пропишува висината на надоместокот за издавање на лиценцата за  

извршување  на  стручни  работи  на  шуми  во  приватна  сопственост,  формата  и 

содржината на барањето за издавање на лиценцата, формата и содржината на образецот на 

лиценцата како и формата, содржината и начинот на водење на регистарот на лиценци за 

вршење на стручни работи во шумарството.  

 

Член 2  

Висината на надоместокот за издавање на лиценцата за извршување на стручни работи на 

шуми во приватна сопственост изнесува 6.000,00 денари.  

 

Член 3  

(1) Барањето за издавање на лиценца се печати на образец во А4 формат на хартија во бела 

боја.  

(2) Формата и содржината на образецот на барањето од став (1) на овој член се дадени во 

Прилог 1 кој е составен дел на овој правилник.  

 

Член 4  

(1) Лиценца за извршување на стручни работи на шуми во приватна сопственост се 

печати на хартија во бела боја во А4 формат.  

(2) Формата и содржината на лиценцата од став (1) на овој член се дадени во Прилог 2 кој е 

составен дел на овој правилник.  

 

Член 5  

(1) Регистарот на лиценци за извршување на стручни работи на шуми во приватна 

сопственост е во форма на книга со тврди корици во А4 формат кој содржи евиденциски 

листови кои се нумерирани.  

(2) Формата и содржината на регистарот од став (1) на овој член се дадени во Прилог 3 кој е 

составен дел на овој правилник.  

(3) Регистарот од став (1) на овој член се води во електронска и пишана форма.  
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Член 6  

Со денот на влегувањето во сила на овој правилник престанува да важи Правилникот за 

начинот на издавање на лиценца за изведување на стручни работи од областа на 

шумарството, формата и содржината на образецот на барањето за добивање на лиценца, 

формата и содржината на образецот на лиценцата, формата, содржината и начинот на 

водење на регистар за издадени лиценци и висината на надоместокот за нејзино издавање 

(„Службен весник на Република Македонија“ бр.75/10).  

Член 7  

Овој правилник влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен 

весник на Република Македонија“.  

 

Бр. 09-16046/3 Министер за земјоделство, 

12 јуни  2013 година шумарство и водостопанство, 

Скопје Љупчо Димовски, с.р. 
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